



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400,  
E-mail: [sbindasov@odessa.gov.ua](mailto:sbindasov@odessa.gov.ua) веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

---

Протокол №34  
почергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації  
від 10.09.2020 року

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна  
адміністрація, актовна зала, 2 поверх

Час проведення: 14 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.  
Присутні: члени комісії та запрошені.

Порядок денний

1. Щодо встановлення зон епідемічної небезпеки поширення COVID-19 та впровадження посиленних протиепідемічних заходів на території району (максимальне обмеження проведення будь-яких заходів та зібрань, посилення контролю за суб'єктами господарювання в сфері громадського харчування та торговельно-побутового обслуговування, посилення роботи контролюючих органів за дотриманням карантинних протиепідемічних заходів, у тому числі – у закладах освіти).

Доповідач - Дьяченко Галина Миколаївна - в.о. завідувача Роздільнянського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «Одеський обласний лабораторний Центр МОЗ України» довела до відома членів Комісії, що станом на 10.09.2020 року в Роздільнянському районі всього зареєстровано 218 підозрілих випадків коронавірусної хвороби COVID-19, з яких діти — 18 осіб, медпрацівники - 13 осіб. 127 хворих за клінічними критеріями були госпіталізовані. З початку пандемії зареєстровано 75 лабораторно підтверджених випадки коронавірусної хвороби COVID-19, з них 8 осіб – медпрацівники та 5 дітей. 24 особи одужали, 3 особи померло, активних хворих – 48 осіб. З початку року під медичним спостереженням знаходилось 323 контактних осіб, станом на 10.09.2020р під медичним наглядом знаходиться 43 особи.

Всього до вірусологічної лабораторії для ПЛР тестування COVID-19 направлено 691 зразків біоматеріалу, в тому числі 218 зразка від хворих з підозрою на захворювання COVID-19 та 323 зразків біоматеріалу контактних осіб. За останні 7 днів відібрано 82 зразка біоматеріалу для ПЛР- та 9 зразків для IFA тестувань. Середня кількість тестувань протягом останніх 7 днів становить 139.3 (критерій - більше ніж 24 на 100 тис. населення). Коефіцієнт виявлення випадків інфікування COVID-19 — 20,7 (критерій менше 11 відсотка).

Епідемічна ситуація щодо захворюваності населення Роздільнянського району на COVID-19 залишається нестабільною, з тенденцією до погіршення. В населених пунктах

Роздільнянського району продовжується ріст захворюваності на коронавірусну інфекцію COVID-19.

За останні два тижні зареєстровано 24 випадки коронавірусної хвороби, 6 осіб одужали.

В Роздільнянському районі середня кількість тестувань протягом останніх 7 днів складає 139.3% та відповідає критеріям. Рівень захворюваності за 14 днів складає 40.8% і незначно перевищує базовий рівень.

Відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211, від 20.05.2020 №392, від 22.07.2020 №641, від 26.08.2020 № 760, Постанови головного державного санітарного лікаря України від 22 серпня 2020 року N 50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», рішення почергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації від 04.09.2020 (протокол №39), для забезпечення дотримання контролю за виконанням протиепідемічних заходів, визначених відповідними постановами Кабінету Міністрів України та головного державного санітарного лікаря України, з метою попередження значного розповсюдження гострої коронавірусної хвороби COVID-19, з урахуванням оцінки епідемічних показників за результатами обговорення комісія

### **Вирішила:**

#### **1. Міській, селищній, сільським радам:**

1.1. Забезпечити виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 та проведення протиепідемічних та профілактичних заходів з метою стабілізації епідемічної ситуації, пов'язаної із загостренням респіраторної хвороби COVID-19.

1.2. У разі необхідності, в залежності від епідемічної ситуації та в межах компетенції, застосовувати обмежувальні протиепідемічні заходи на відповідних адміністративних територіях, обмежити проведення громадських зборів, у тому числі соціальних, релігійних.

Невідкладно. На період протиепідемічних заходів.

#### **2. Відділу освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації:**

2.1. У разі необхідності, в залежності від епідемічної ситуації обмежувати проведення культурно-масових заходів, спортивних змагань.

2.2. Забезпечити неухильне виконання протиепідемічних заходів у закладах освіти згідно постанови Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 №50.

Невідкладно. На період протиепідемічних заходів.

#### **3. Роздільнянському ВП ГУНП в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області:**

3.1. Посилити контроль за суб'єктами господарювання, які проводять діяльність у сфері громадського харчування, торговельно-розважального, торговельно-побутового обслуговування населення, а також громадських перевезень.

3.2. Посилити роботу за дотриманням карантинних протиепідемічних заходів, передбачених для відповідного рівня епідемічної небезпеки вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641.

Невідкладно. На період протиепідемічних заходів.

#### **4. Головному спеціалісту з питань інформаційної та організаційної діяльності апарату райдержадміністрації, Роздільнянському ВП ГУНП в Одеській області,**

Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області, Роздільнянському МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області, органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування проводити широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення, в тому числі у засобах масової інформації, щодо дотримання та виконання вимог, визначених постановами Кабінету Міністрів України та головного державного санітарного лікаря України.

Невідкладно. На період протиепідемічних заходів.

Голова Комісії, голова районної  
державної адміністрації



С.ПРИХОДЬКО

Секретар Комісії



С.БІНДАСОВ